

# 天下新闻



扫一扫 加关注

编辑:黄文婧  
组版:吴丹丹

## 一款老陈醋冰激凌亮相山西太原



近日,一款老陈醋冰激凌在山西太原食品街一冷饮店登场亮相,这款老陈醋味冰激凌一经登场迅速成为主打产品,受到民众的追捧。

据悉,国庆期间开始推出老陈醋味冰激凌,迅速成为最热门产品,平均一天卖出200支左右,占一天营业额的六七成。

老陈醋和冰激凌,两个看起来完全不搭边的食品,怎么想到组合在一起?这其实不是这家店首创,在太原市清徐县东湖醋厂一直有卖,不过流传并不广泛。这家店的产品创意主要源于店主陈毅超在韩国首尔看到的很多新奇冰激凌。“有的口味奇特,有的造型怪异,每次我都要买一支,总有不一样的体验。”陈毅超说,他希望把这种刺激和冒险的感觉带回来,“其实即使吃冰激凌也可以体验一些没有尝试过的东西,发现新事物。”(中新网)

## 英国一男子被2吨重垃圾车碾过,幸运的是靠6块腹肌保命



英国诺里奇市的21岁男子摩尔与女友薇琪在公园晒太阳时睡着,当时正好有一辆垃圾车驶过,驾驶员没注意到他们,碾过摩尔后又碾过了薇琪。

摩尔表示,垃圾车开到距离他1英尺时他才发觉,但已经太迟。垃圾车前轮碾过他的腹部,他最初还未马上感觉到疼痛。垃圾车之后碾向薇琪,司机才停下倒车。摩尔怕再被碾压,立即从车底逃出。此时,旁边的民众跑来帮忙,呼叫了救护车。

摩尔在医院清醒后,发现腹部有一条长长的疤痕,他气胸及肝脏受伤。“医生说我很幸运,因为如果没有结实的腹肌,我的内脏可能会伤得更重。”摩尔的伤势已慢慢恢复,但罹患创伤后压力症候群,无法正常如厕,幸运的是他和女友两人都保住了性命。

事后,肇事的垃圾车司机被罚款195英镑并被公司开除。清洁公司也向伤者道歉并在协商赔偿事宜。(新浪)

## 博美犬张牙舞爪不许人靠近它的椰子汁



据英国《每日邮报》报道,近日,泰国曼谷一只固执的博美犬不允许主人靠近自己美味的饮品——椰子的视频在网上走红。

别看它体型小,脾气却非常暴躁。每次摄像机想靠近的时候,这只领土意识极强的小狗就开始狂吠,张牙舞爪,面露狰狞。当主人试图阻止它喝可口的椰子汁时,它便亮出尖牙,发出尖锐的吠声,用行动告诉他们谁才是老大。

视频最后,很显然没有人会再来打扰它和它心爱的椰子了。(环球网)

## 邀好友到家吃饭丢两千发朋友圈后钱就回来了

日前,浙江省杭州市的黄女士夫妻俩叫上好朋友到家里吃海鲜。

吃饭中途,朋友小朱看到客厅沙发上有一个帆布包,拉链没拉,夹层里有一叠钱。想着马上要交房租,自己又没钱,于是就顺手把钱放到自己口袋里。

晚饭后,发现钱不见的黄女士报

了警。接警民警根据黄女士的描述,认为可能是当晚一起吃晚饭的人拿的,于是想了个主意,让小偷自投罗网。

黄女士发了一条微信朋友圈,内容是:“请朋友来家里吃个饭,结果钱被偷了。家里是有家居安保系统的,大家想要互相留面子就找张陌生卡把钱转回来,事情就此结束。不然拿着监控报警的话,金额已经够上刑事案件标准了。请不要让自己后悔。”

第二天下午,黄女士去银行发现已经有2000元钱打到卡里了。

当地警察调查发现存钱的正是小朱。目前,小朱已被当地公安局治安拘留。(钱江晚报)



东营市公安局高速交警支队东营大队民警谢清波说:“当时出站口车流量非常大,匝道非常狭窄,六个人在匝道上拍婚纱照,容易发生刮擦事故。”

民警仔细一看,单反相机、反光板、还有化妆包一应俱全,更有一对新人,正摆着不同的姿势在拍照!可就在一米之外,一辆辆呼啸而过的汽车纷纷减速避让!民警见状,立即上前进行制止,并劝离了当事人一行人。

民警在简单了解中得知,这对新人十分注重生活品质,见到高速公路沿途郁郁葱葱、风景美丽,便把这里当成了婚纱照的取景地。(新浪)

## 醉酒!半裸男子沉睡在驴背上漫步街头

据英国《每日邮报》报道,一名仅穿着泳裤、带着水手帽的男子因喝醉酒沉沉睡去,趴在驴背上在人行道上一路漫步,引发路人捧腹大笑。

视频显示,一名半裸的男子一直趴在驴背上,脸朝下昏睡着,驴子一直在前进,但是前往的具体地点不得而知,而且其后还跟着数位守卫人员,他们身穿俄罗斯制服紧跟在骑驴男子身后。半裸男子完全睡死,对周围的一切没有感觉,但途经的路人则对看到的搞笑一幕感到非常疑惑,不知道该男子为何会昏睡成这番窘态。

目前,该视频已在脸书上被观看超过百万次,转发量达到了1.8万条。评论区中有一位用户写道:“天惹,这是我啊,在西班牙贝尼多姆市喝醉了,哈哈哈。”(新浪)



## 小夫妻高速上拍婚纱照任凭车辆从身旁呼啸而过

日前,山东省东营市公安局高速交警支队东营大队接到指挥中心指令,称有一群人在高速公路的匝道内停留,民警接到指令后迅速赶往现场。



## 明天,沪上4名医来市二医坐诊 以诊疗消化科、骨科、影像科、疼痛科疾病为主

10月13日(周六)上午,泰州市第二人民医院邀请4位上海专家来院坐诊。每位专家限号25个,诊疗费与泰州市第二人民医院专家门诊相同。预约电话:0523-88113101。

**消化科:虞阳**

**医院:复旦大学附属华东医院**

国家二级心理咨询师,上海医学会消化系病学会青年学组成员。长期从事临床工作,对于消化系统疾病的诊治有着丰富的经验,尤其擅长治疗消化系

统功能性疾病及胃肠动力性疾病;对于消化疾病合并有心理因素者的诊断与治疗有较为丰富的经验。在国内外期刊发表论文十余篇,参与编写专著和科普书籍多部。

**骨科:王欣**

**医院:上海同济大学附属同济医院**

长期从事创伤骨科的临床工作,在创伤骨科、修复重建外科以及骨科畸形愈合矫形方面具有丰富的临床经验,擅长四肢复杂骨与创伤的治疗和四肢软组织

缺损修复重建,特别在老年骨折和肩、肘关节周围骨折的治疗方面有丰富经验。曾作为访问学者赴美国哈佛大学医学院麻省总医院(MGH)学习交流。

**影像科:程杰军**

**医院:上海仁济医院**

主要从事胸腹部影像诊断及介入治疗工作。擅长经皮微创穿刺及肺磨玻璃结节术前定位,掌握常见病、多发病CT、MRI及DSA的影像诊断。在实质脏器CT/MRI引导下经皮的微创穿刺

技术的制定、操作技术改进及医疗安全方面具有10多年的工作经验。擅长门脉高压消化道出血的微创联合介入双栓塞治疗(PTVE+PSE),肿瘤的栓塞治疗,呼吸、消化系统出血病变的介入栓塞治疗等。

**疼痛科:马辉**

**医院:第二军医大学第三附属医院**

拥有骨外科专业和康复医学专业双资质证书,提倡骨科疾病一站式阶梯治疗新模式,擅长脊柱畸形、脊柱肿瘤、脊柱外伤、脊柱结核、颈椎病等脊柱伤病的手术治疗与康复,尤其擅长腰椎间盘突出症、腰椎退变性疾病、腰椎管狭窄症、腰椎滑脱症的无创及微创手术治疗。另擅长超声引导下狭窄性腱鞘炎松解术,精准松解,无需缝合伤口。